GAZET A_Juwio®
W@AﬁCA CONCURS e Etapal-30ianuarie 2018
BAREM DE CORECTARE @ CLASA A IV-A

©

1

33 x [6% (4% 17-60)+78:6]+55:(6+40:8)=

=33%[6 % (68—-60)+13] +55:(6+5)=
=33 % (6% 8+13)+55:11=

=33 x (48+13)+5=

=33 x61+5=

=2013+5=2018

2 x 10 =20 de puncte

2,
b/ /
— 18
c/ /2/}
b=(18-2):2
b=38 2 puncte
c=10 2 puncte
a==6 2 puncte
6x8+6x10=108 1 punct
3.16 + 14 -7 =23 (copii in clasa) 8 puncte
4,
[(@x2-19):94+1] x 23:2=115 3 puncte
115 x 2=230 2 puncte
230:23=10 2 puncte
10-1=9 2 puncte
9 x 9=281 2 puncte
81+19=100 2 puncte
100:2=150 2 puncte
5.
Margele mari Margele mici Total
Margele albastre 20 8 28
Margele galbene 15 7 22
Total 35 15 50
22 de margele sunt galbene si 15 margele sunt mici. 5 puncte
15 — 8 =7 margele galbene mici 2 puncte
22 —7 =15 mdrgele galbene mari 2 puncte
50 — 22 = 28 de margele albastre 2 puncte
28 — 8 = 20 de mdrgele albastre mari 2 puncte
50 — 15 =35 de mdrgele mari 2 puncte
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6.

3 masini 4 camioane 2 macarale

3 masini 4 camioane 2 macarale

3+ 44 2 =9jucarii intr-o grupa 2 puncte

72:9=28grupe 2 puncte

8 x 3 =24 (masini) 2 puncte

8 x 4=32 (camioane) 2 puncte

8 x 2=16(macarale) 2 puncte

1.

A/ / / / / 3 puncte
4860

B/ / / / / / /

4860:10=486 3 puncte

A=486 x 4=1944 3 puncte

B=486 x 6=2916 3 puncte

2916 -1944 =972 3 puncte

Punctaj din oficiu: 10 puncte
Total 100 de puncte

« Se acorda 10 puncte din oficiu!
« Se acceptd si alte variante corecte de rezolvare. Pentru orice solutie corectd, se acorda punctajul maxim corespunzator.
« Se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.




